
��

��

���

��

��
��

�

��������

• GİZLİ RAYLI HAVLU ASKILI ŞİŞELİK (TEK AÇILIM) MONTAJ ŞEMASI (SAĞ)
• BOTTLE/TOWEL HOLDER WITH UNDERMOUNT RAIL (SINGLE EXTENSION) MOUNTING INSTRUCTIONS (RIGHT)

staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.tr

A-1 B-1 C-1

starax ISO 9001

1/2

6x
3,5x16

D-1 E-1

4x
M5x7 YSB

4x
M5x10 YHB

4x
M5 Nut

���

���



staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

2/2

PRODUCT CODE
C X

WIRE

S-2502

WOODEN

S-2512 150 33

8x
3,5x16

F-1 G-1 H-1

J-1 K-1

4x
M6x10 YSB

4x
M6x10 YHB

• GİZLİ RAYLI HAVLU ASKILI ŞİŞELİK (TEK AÇILIM) MONTAJ ŞEMASI (SAĞ)
• BOTTLE/TOWEL HOLDER WITH UNDERMOUNT RAIL (SINGLE EXTENSION) MOUNTING INSTRUCTIONS (RIGHT)

2929

86X

10
5

18

47
0

18

C


